

兒童藝術節

甜嘴又童味

文/加侖工作室

圖/樊思鈴

台中 市是全國最適合親子居住的城市，也是市民文化活動參與度最高的城市。為了慶祝兒童節，文化局連續幾年皆辦理「台中市兒童藝術節」系列活動，每年都以小朋友最喜歡的食物來命名藝術節：如2004年「藝術甜甜圈」、2005年「藝術爆米花」，藉此吸引了眾多親子共同參與活動，迴響熱烈，今年(2006年)要以「藝術棉花糖」讓小朋友high翻天。

當一位身心皆健康的好兒童

活動於4月8日上午9：30至下午4：30，在興安路兒童館的戶外廣場舉辦，由去年的承辦單位「加侖工作室」規劃優秀的表演團隊、文教單位、學校及社會團體共襄盛舉。活動當天有上千人湧入現場，許多人攜家帶眷，有人搶坐舞台區的觀眾席專心看表演，有人則忙持著闖關卡帶著小朋友玩遍各個的攤位，親子同樂現場人群與歡笑聲皆絡繹不絕。

「2006台中市兒童藝術節～藝術棉花糖」全活動共分兩類：主舞台區表演、創意遊藝區。主舞台的表演節目，一開場由文建會國家級的傑出演藝扶植團隊「大開劇團」暖場演出『好兒童』，告訴小朋友如何當一位身心

皆健康的“好兒童”，而文化局黃國榮局長也化身為“體育老師”的角色上場，引起現場觀眾的驚喜，並勉勵小朋友多運動身體健康當個好寶寶。

小朋友當主角的精彩表演

接下來，表演節目正式開始，由四維國小帶來四個不同性質精彩萬分的才藝表演，第一組是活力十足的啦啦隊帶來熱情奔放的動感舞曲“ We Can”，搭配豐富多變的隊形、服裝與彩球，精彩舞技驚豔全場。在全場歡呼聲中，又出現神祕嘉賓上台，就是台中市的大家長胡市長，胡市長親和、幽默妙語如珠讓現場氣氛High到最高點，除了



| 活力十足的啦啦隊表演，熱情洋溢。



| 創意遊藝區，讓小朋友體驗動手的樂趣。

| 大開劇團精彩演出，搏得現場熱烈掌聲。



胡市長外，唐國泰市議員也蒞臨現場鼓舞小朋友。接續，由4年6班的小朋友帶來“愛的希望”的手語歌表演，呈現對人愛的表露與真諦，馬上讓全場充著著溫馨的氛圍。5年8班“夢童話”的戲劇表演，描寫一個壞幫派改過自新，和一顆不可思議的蛋與一個命運星球所產生的奇幻故事。最後壓軸，是由5年5班“金雍”小朋友演奏“老鼠愛大米”的爵士鼓搖滾秀，風靡全場大小朋友隨之搖擺及伴唱。

演出魔力感染了全場民衆

由台中市文化局的志工所組成“「魔法媽咪故事團」帶來”〈胖國王與瘦皇后〉“有趣的故事，除了告訴大小朋友維持健康的重要，戲中的重頭戲是魔法媽咪們立即由國王與皇后變裝成健身辣媽，帶動現場大小朋友搖頭擺尾動起來作”

健康操”。上午的節目於魔法媽咪的健康操中結束。

下午的壓軸好戲則由95、94年連續兩年得到國家級的傑出演藝扶植團隊大開劇團演出口碑甚佳的兒童歌舞劇〈日月潭傳奇〉，許多慕名大開劇團的人潮又大量湧入，民衆或坐或站充斥著整個廣場，好不熱鬧，近千名的觀眾受到劇團專業精湛演出的吸引，專注觀賞兒童歌舞劇表演，戶外廣場演出時除了歡笑聲外沒有其它吵雜聲，可見大開劇團引人入勝的演出魔力感染了全場民衆。

創意遊藝區小朋友樂翻天

而創意遊藝區的攤位則包含手偶DIY、石膏拓印、果凍蠟、創意吸管、手染布等藝術手工操作坊，棉花糖DIY、趣味巧克力、台灣囡仔王童玩等童玩趣味遊戲區，與伊甸園特賣會、瑪利亞跳蚤市場公益攤位義賣區，臺中市稅捐稽徵處的稅務宣導有獎徵答區。囊括吃、喝、玩、樂等多元型式的闖關攤位，讓全場民衆樂翻天。小朋友在此盡情的闖關玩樂，只要過四關的小朋友就有可以參加摸彩。

在劇團表演後，便是大家等待已久的“摸彩”時間了，此次摸彩獎品皆由本次參與團隊所提供，在文化局陳寶雲課長的巧手下，陸續抽出了20多份的獎品贈給現場民衆，“藝術棉花糖”也在歡樂聲中正式落幕，今年兒童節吃了棉花糖，小朋友明年你期待文化局帶給你什麼驚喜呢？我們會繼續努力，為大家帶來更豐富逗趣的兒童藝術節。■